

Γλυπτά του Παρθενώνα: Δεν σχεδιάζεται η επιστροφή τους στην Ελλάδα

Ο Ρίσι Σούνακ απέκλεισε το ενδεχόμενο να αλλάξει ο νόμος που απαγορεύει στο Βρετανικό Μουσείο να επιστρέψει τα μάρμαρα του Παρθενώνα μόνιμα στην Ελλάδα. Ο πρωθυπουργός δήλωσε πως δεν υπάρχουν σχέδια να τροποποιηθεί η νομοθεσία, σύμφωνα με την οποία το μουσείο μπορεί να διαθέτει αντικείμενα των συλλογών του μόνο σε περιορισμένες περιπτώσεις.

«Το Ηνωμένο Βασίλειο φροντίζει εδώ και γενιές τα Μάρμαρα του Έλγιν. Οι πινακοθήκες και τα μουσεία μας χρηματοδοτούνται από τους φορολογουμένους επειδή είναι ένα τεράστιο περιουσιακό στοιχείο γι' αυτή τη χώρα», δήλωσε ο Σούνακ μιλώντας στους δημοσιογράφους επί του αεροπλάνου με το οποίο μεταβαίνει στις ΗΠΑ.

«Μοιραζόμαστε αυτούς τους θησαυρούς με τον κόσμο και ο κόσμος έρχεται στο Ηνωμένο Βασίλειο για να τους δει. Η συλλογή του Βρετανικού Μουσείου προστατεύεται δια νόμου και δεν σχεδιάζουμε να το αλλάξουμε αυτό», πρόσθεσε ο βρετανός πρωθυπουργός.

Σύμφωνα με το πρακτορείο Reuters, ο

«Το Ηνωμένο Βασίλειο φροντίζει εδώ και γενιές τα Μάρμαρα του Έλγιν. Οι πινακοθήκες και τα μουσεία μας χρηματοδοτούνται από τους φορολογουμένους επειδή είναι ένα τεράστιο περιουσιακό στοιχείο γι' αυτή τη χώρα», δήλωσε ο Σούνακ



πρώην υπουργός Οικονομικών Τζορτζ Όσμπορν, ο νυν πρόεδρος του Βρετανικού Μουσείου, εργάζεται πάνω σε μια νέα ρύθμιση με την Ελλάδα μέσω της οποίας θα μπορεί κάποιος να δει τα γλυπτά, τόσο στο Λονδίνο, όσο και στην Αθήνα.

Το Parthenon Project, το οποίο υποστηρίζεται από βρετανούς πολιτικούς διαφό-

ρων πολιτικών κομμάτων για τη διευθέτηση του ζητήματος, ανακοίνωσε χθες, Κυριακή, πως τα μάρμαρα του Παρθενώνα, που έχει στην κατοχή του το Βρετανικό Μουσείο, θα μπορούσαν να επιστραφούν στην Ελλάδα στο πλαίσιο μιας μακροχρόνιας συμφωνίας πολιτιστικής σύμπραξης.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ

Διαθέτουμε νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138



Παρακολουθείτε καθημερινά στο σταθμό μας τον Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της Ελληνικής τηλεόρασης «Αντιθέσεις» κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί. Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω της ιστοσελίδας μας <https://platpub.com> ή απευθείας από το Διαδίκτυο στη διεύθυνση: <http://platpub.com:8000/stream.m3u>



Για περισσότερες πληροφορίες: 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος